



hača

Most je druhý

adesát tisíc diváků při závodě tahačů na okruhu v Mostě. Město bylo hlavním místem letošního mistrovství Evropy trucků. „V roce 2012 znamenalo padesát sedm tisíc rekordní číslo,“ uvedl sportovní ředitel okruhu Michal Marek. České fanoušky letos táhl soubor Vršeckého Tábora, Lacka a Vojtiška, ale svou roli sehrálo nejspíše počasí.

V poslední dvou letech mohli mít mostečtí pořadatelé z divácké přízně radost. V prvních dvou zatáčkách po startu bývá vždy tlačeni.

Podle předběžného kalendáře na rok 2014 se počítá se závodem v Mostě tradičně na poslední srpnový víkend. Šampionát má vypuknout až v květnu v tureckém Istanbulu, kam se po roční pauze vrací. Dalším podnikem má být Hungaroring. V Maďarsku se však možná pojede pouze mimo hodnocení mistrovství Evropy.



Závod MS silničních motocyklů je nejnavštěvovanějším českým závodem, ale ani statistické davy diváků mu nemohou finančně pomoci.

niční motocykly

Prodělali

Poslední závod Grand Prix silničních motocyklů na Masarykově okruhu v Brně znamenal ztrátu 41,7 milionu korun. Připomnělo to vedení brněnského Automotomu. Mezitím se prodělal i prestižní podnik, který je součástí světového šampionátu, zvýšil o necelý milion. Závod mistrovství světa se však pojede příští rok. „Rozjždíme předprodejní cenou o čtyřicet procent levněji, než kolik budou k máni v přímém prodeji,“ řekl marketingový ředitel Automotomu Michal Klouda. „Věříme, že nám tato nakloněná Jihomoravská krajina podporu nesníží ani brněnská radnice.

Poplatek ve výši sedmdesát milionů by měl uhradit stát, jak je to běžné ve většině zemí. S takovou žádostí jsme se obrátili na vládu,“ připomněla Ivana Ulmanová, generální ředitelka okruhu. Skutečnost, že se v roce 2014 podnik mistrovství světa uskuteční o týden dříve než letos (17. srpna), organizátoři přivítali. „Vrátíme se k tradičnímu programu se závěrečným vrcholem v podobě závodu MotoGP. Další podnik v britském Silverstonu se uskuteční až za dva týdny. Je tedy možné, že se u nás přední jezdcí zdrží na testech,“ domnívá se Ulmanová.

Smrž znovu na ducati

Český motocyklový jezdec Jakub Smrž se vrací na dvouřádky. Na rok 2014 podepsal smlouvu s týmem Millsport Racing Ducati a pojede na stroji 1199 Panigale v seriálu britských superbiků BSB 2014.

Schumi do dražby

Za dvacet milionů korun si můžete pořídit vůz Benetton Cosworth B194, s kterým získal Němec Michael Schumacher první titul mistra světa F1 v roce 1994. Dražitelé dostane i náhradní díly, vybavení z boxů a také testovací jízdu na okruhu Ascari poblíž španělského města Ronda, kde je monopost uložen.

Pedrosa po operaci

Motocyklový závodník Dani Pedrosa (28) absolvoval na univerzitní klinice Quiron Dexeus v Barceloně operační zákrok. Doktor Xavier Min vyjmul španělskému jezdcovi fixační destičku s třinácti šrouby, kterou měl od roku 2011 na pravé klíční kosti.

Motocyklista Caselli zemřel

Třicetiletý tovární jezdec KTM Kurt Caselli zahynul během motocyklového závodu Score Baja 1000 v Mexiku. Američan se zřejmě střetl se zvířetem, objevily se však i spekulace, že narazil do překážky postavené diváky.

Dvoustranu připravil Michal Štěpanovský

INZERCE

NEZÁVISLÉ TOPENÍ | OSOBNÍ AUTOMOBILY

S NEZÁVISLÝM TOPENÍM EBERSPÄCHER NEMUSÍTE A NAVÍC BEZPEČNĚ UŠETŘÍTE!

Všichni spokojení uživatelé potvrzují!
Připravili jsme pro Vás mimořádnou nabídku pro vybrané typy vozidel, více se dozvíte na www.eberspaecher.cz.

A WORLD OF COMFORT

www.eberspaecher.cz

Eberspächer

21543917